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Orientações à empresa desenvolvedora de Projetos: 

 

 A critério da CPO poderão ser convocadas reuniões com a Contratada entre as etapas, com a 
presença do coordenador do projeto ou de outros profissionais envolvidos em seu 
desenvolvimento. 

 A cada etapa entregue, a CPO fará a análise do material recebido e redigirá um relatório com 
orientações para avanço das etapas. Se o material apresentado não estiver satisfatório, 
poderá ser exigida nova entrega de uma mesma etapa. 

 Em cada análise, a CPO redigirá o Relatório de Análise que conterá ou não itens de “não-
conformidade”. 

 A etapa “Executivo” não será aprovada com ressalvas. Será aprovada somente quando não 
houver pendências nas correções dos projetos. 

 Todos os desenhos devem ser desenvolvidos em “escala 1:1”, em extensão DWG. 
 A montagem da folha para plotagem deve estar no modo lay out, obedecendo aos padrões 

de folhas de acordo com a ABNT. 
 Reuniões técnicas: 

o Serão convocadas pela CPO e ocorrerão nas dependências desta Coordenadoria. 
o Por parte da Contratada é obrigatória a participação do Coordenador do projeto. 
o Na reunião técnica para discussão dos Anteprojetos é obrigatória a participação do 

Coordenador do projeto e dos responsáveis técnicos de todas as especialidades. 
o Na reunião técnica para discussão dos Anteprojetos deverão ser apresentados os 

Anteprojetos compatibilizados de todas as especialidades. 
 Os Anteprojetos de todas as especialidades devem ser desenvolvidos concomitantemente, 

ou seja, a concepção de cada especialidade de projeto deve ser compatibilizada já nesta fase, 
evitando retrabalhos. 

 Em cada entrega de etapa, as plantas e os documentos a serem apresentados à CPO devem 
estar plotados em papel sulfite e em CD com arquivos. 

 Na etapa “Executivo”, a elaboração de planilhas de serviços (quantitativas e orçamentárias) 
deve seguir o anexo do Edital “Recomendações para elaboração de orçamentos”. 

 Orientações para entrega do Objeto: 
o Todas as plantas e documentos (planilhas, memoriais, etc) deverão ser entregues 

assinadas pelos respectivos responsáveis técnicos. Todos estes documentos deverão 
ser entregues em duas vias. 

o Entrega do CD definitivo com todos os arquivos de desenhos e documentos, com 
revisão R00. Os arquivos de desenhos devem ser gravados em extensão DWG. No CD 
deverá constar o arquivo CTB (Color-Dependent Ploting Style Table), utilizado para 
executar cada especialidade de desenho. 

o Todas as plantas deverão estar em nível de revisão R00, assim como a nomeação dos 
arquivos digitais em DWG. 

o Quando for o caso, deverá ser entregue o Projeto de Proteção e Combate a Incêndio 
aprovado pelo Corpo de Bombeiros. 

o A Contratada deverá aguardar a autorização para a emissão da Nota Fiscal. 

 

   


